

@
热点

中方坚决反对 美国国防授权法案涉华内容

据新华社电 外交部发言人华春莹23日表示,中方对美国“2013财年国防授权法案”有关涉华内容表示坚决反对。

有记者问,美国国会通过的“2013财年国防授权法案”中含有要求美总统售台 F16-C/D 战斗机和《美日安保条

约》适用于钓鱼岛问题等内容。中方对此有何评论?

华春莹回答说,中方对美国国会“2013财年国防授权法案”有关涉华内容表示严重关切和坚决反对。

她表示,中方在钓鱼岛问题上的立

场是一贯的、明确的。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土。《美日安保条约》是特定历史时期的双边安排,不应损害包括中国在内的第三方利益,更不应介入他国间领土争议。

华春莹说,中方坚决反对任何国家向

台湾出售武器。我们敦促美国国会一些人放弃冷战思维,从本地区和乎稳定大局出发,恪守中美三个联合公报原则,切实尊重中方核心利益,多做有利于本地区和乎稳定的事,多做有利于促进中美关系稳定发展和两岸关系和平发展的事,而不是相反。

@
看点

户口簿工本费等30项收费 明年起取消和免征

近日,财政部会同国家发改委发出通知,自明年1月1日起,取消和免征税务发票工本费、户口簿工本费、户口迁移证和准迁证工本费、企业注册登记费、进网许可标志工本费等30项涉及企业和居民行政事业性收费,每年可减负约105亿元。 宋浩

意总理蒙蒂称 意大利已走出欧债危机

意大利总理蒙蒂昨天公布了“改变意大利,改革欧洲”日程,称意大利已走出欧债危机,不必请求援助。蒙蒂称:“日程的重点是避免后退,将推动已开始的改革。意大利克服了金融危机,我总相信意大利拥有自立所需的所有资源。意大利过去成功做到了。” 顾佳

大货车客车相撞7死19伤

昨天9时45分左右,在郑州市经济技术开发区一交叉路口不远处,一大型货车与客车相撞,事故造成7人死亡,19人受伤。目前,货车驾驶人已被警方控制。受伤人员正在医院接受治疗。警方正在进一步调查事故发生原因和过程。 许晓蕾

美研制超音速轰炸机时 曾用熊测试弹射系统

美国媒体昨日报道,美国空军上世纪50年代在设计首架超音速轰炸机B-58时曾用熊试验飞机弹射座椅。有数人在早期弹射试验中身亡。专家认为黑熊是与人类身型相对接近的可替代物,一头2岁雌性黑熊1962年3月21日成为首个从B-58上以超音速成功弹射的生命。 李长江

厨房里用手机悠着点 静电手机或成“手雷”

湖南许先生在开了液化气的房间用手机打电话引起爆炸,致使全身烧伤面积32%。原来手机静电火花引燃了液化气。提醒:干燥季节,不少火灾、爆炸由静电火花引起。切勿盲目在厨房打手机;一旦闻到液化气味,及时开窗通风! 刘诚磊

@
社会

女乘客欲带燕窝过机场 安检遭拒后连喝8瓶

相信看过电影《人在囧途》的人都不会忘记王宝强饰演的牛耿在机场喝掉一大瓶牛奶的情节,22日在广州白云机场也发生了类似一幕。林小姐因为携带燕窝过安检被查,又来不及办托运,最后竟一口气喝掉八瓶燕窝匆匆赶去登机。 李妍

男子为躲赌债 将手机呼叫转移至110

自12月4日开始,陕西榆林市公安局指挥中心110报警服务台每天都接到“找思某要债”的电话。原来,思某打麻将欠下64万赌债,每天被债主电话催得不胜其烦,竟想出昏招——把自己的手机呼转至110。结果,思某被警方行政拘留10天,罚款500元。 高羽珑

男生寝室集体织毛衣 献给贫困孩子们



长春工业大学的王嘉遥 Amy,近日在网上分享了一张寝室里汉子织围脖照,引无数妹子“情何以堪”。据说,他们是该校大一的机电专业学生,在给贫困山区的孩子献爱心。网友感叹:会织毛衣的汉子们都是濒危物种啊,还这么有爱心。 张亚军

为过麻将瘾 报假警让民警接孩子

宁波海曙西门派出所接到报警,说孩子不见了,老爸怀疑孩子被人绑架了。派出所火速出警,孩子却说根本没什么坏人要绑架自己……原来孩子的爸爸因打麻将“三缺一”离不开,就编了个谎话指望民警送孩子回家。这位老爸现已被治安拘留。 朱琳

@
万象

老板因助手太美将其开除

美国艾奥瓦州一名牙医因自己无法抗拒员工的美色而将她开除,而最高法院七名法官21日一致裁定他这么做合法。艾州牙医奈特(63岁)和他的妻子对法院表示,他们的助手梅丽莎·纳尔逊太过迷人,有可能毁了他们的婚姻,于是决定将她开除。 孟湘君

朝鲜推出首款赛车游戏



朝鲜开发的首款电脑游戏“平壤赛车”引发了人们的热议。“平壤赛车”以玩家收集燃料桶、躲避障碍物、在平壤的街道兜风等内容形式组成,游戏过程中可以一览平壤的凯旋门、柳京饭店等标志性建筑,相当吸引眼球。据悉,玩家在游戏中的驾驶途中跟其他车辆相撞时,会有女交警登场说“请好好开车,别凝视我,我正在执行任务”。 苏征

石头剪刀布看出你性格

小时候你一定常玩“石头剪刀布”,这款简单的游戏充满随机性。研究称它与性格有着微妙关系,习惯出石头的人,适应能力强;出剪刀,则独立性和忍耐力强;出布,擅于酬际,往往容易取得财富。从统计学分析,一般情况下出布的概率为29.6%,石头35.4%,剪刀35%。 宋卫华

@
一日之最

最了不起的梦想 癌症晚期少年写歌道别



美国少年扎克·佐比希患骨肉瘤,医生告诉他还能活3个月至1年。佐比希乐观面对命运,创作歌曲《云》向亲朋好友告别,希望以这首歌延续自己成为歌手、音乐人的梦想。歌词内容积极、坚强,带有淡淡的忧伤:“我们一起来,来,来,但我要飞得更高一点。我们会一起进入云端,因为那里的视野更美。亲爱的,我就在上面。不会很久,不会很久。”这首歌上传至网络后感动不少网民。 乔颖

最昂贵的菠萝 马粪肥培植 每个1万镑

英国园艺家用马粪肥培植的菠萝每个价值1万英镑被称作世界上最昂贵的水果。园艺家在一个由30吨马粪和马尿、大堆稻草化学反应供热的小型温室里营造了热带条件。每个菠萝的种植成本达1200英镑。 周佳佳

奇方巧治牛皮癣

俗话说,痒得死人!奇痒难耐,抓破皮、挠出血,恨不得用针扎,白屑大把往下掉,还裂口,一到冬天,痒痒难止,彻夜难眠。打针、吃药、抹激素,方法用尽,牛皮癣就是治不好……

稀土巧治牛皮癣,可真是一绝!美国国防医学院的最新证实:针对牛皮癣的病根,稀土元素喷到皮肤表层,可以快速渗透,靶向切断癣毒基因链,阻止癣毒细胞进一步分裂和繁殖,最短可以在7天内修复皮肤细胞变异的基因序列,畅通皮肤微循环,最多60天,就能重建皮肤免疫系统,铲除复发根源。见效快速,使用方便。

据美国国防医学院皮特·邦教授介绍,从生物学角度进行分析,稀土是一种生物微量元素,含有30多种氨基酸、20多种肽类、14种维生素和100多种酶和高活性物质,这些成分组合在一起,犹如皮肤病的“外用疫苗”,无论是十年、二十年的牛皮癣都能做到。

经医院专科临床验证:稀土治牛皮癣,疗效让患者吃惊叫绝,使用10天左右,奇痒就消失了,皮肤表层厚厚的白屑也不见了,使用30天左右,硬痂逐渐脱落,长出了鲜红的嫩肤。最多使用60天,再顽固的牛皮癣都能药到病除,不再反复!

上市特惠:买4送1,买10送5。 专家咨询热线:0551-65181486

指定经销地址:合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)。市内免费送货 市外免费邮寄。